
 

 
   BASHKIA LUSHNJE 

   QENDRA E ARSIMIT 

         

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

 

Drejtuar:  Operatorit ekonomik  Sinani Trading 

            Adresa:Lagjja:”Xhevdet Nepravishta” Rruga Iljaz Ahmeti 

             magazine nje kateshe, prane fabrikes se qumshtit 

 

Procedura e prokurimit/lotit:  Proçedurë “e hapur” elektronike 

Numri i Referencës së procedurës:  REF-05835-09-20-2021 

 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Blerje buke, artikuj bulmetore, artikuj ushqimorë dhe fruta 

perime, mishi dhe nënprodukte  të tij për nevojat e kopshteve, çerdhes dhe konviktit 

Me burim nga te ardhurat e Bashkise Lushnje, ne perputhje me termat e  referencat dhe 

kushtet  e percaktuara ne DST. Marrëveshje Kuadër me një operator ekonomik - ku të gjitha 

kushtet janë të përcaktuara - me afat 15 muaj. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Nr.142 date 27.09.2021] 
 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim  X  

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1.SINANI TRADING                   J 64103483 H 

           

Vlera  11.334.800 ( njembedhjete milion e treqind e tridhjete e kater mije e teteqind) leke pa tvsh. 

 



Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

Nuk ka operatore te s’kualifikuar. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik, SINANI TRADING, 

me numer Nipti J64103483H, Adresa:Lagjja:”Xhevdet Nepravishta” Rruga Iljaz Ahmeti,magazine nje 

kateshe, prane fabrikes se qumshtit,se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 11 .334 800 (njembedhjete 

milion e treqind e tridhjete e kater mije e teteqind) leke  pa tvsh, është identifikuar si Oferta e suksesshme. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik´. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


